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Donde:

Cer,su: es el costo del tratamiento de cromo y sulfuro por metro cubico.

Cp: es el costo del tratamiento primario por metro cubico.

Cs: es el costo del tratamiento secundario por metro cubico.

Qcr: Costo de los insumos quimicos a utilizar en el tratamiento de cromo.
Qr: Costo de los insumos quimicos a utilizar en el rehus6 de agua.

Qp: Costo de los insumos quimicos a utilizar en el tratamiento primario
Qs: Costo de los insumos quimicos a utilizar en el tratamiento secundario.
Qsu: Costo de los insumos quimicos a utilizar en el tratamiento sulfuro.
ber: Es el costo de disposicion final de barros peligrosos.

by: Barros del biolégico.

ecrs: Costo de energia eléctrica utilizar en el tratamiento de cromo y sulfuro.
ep: Costo de energia eléctrica a utilizar en el tratamiento primario.

es: Costo de energia eléctrica a utilizar en el tratamiento secundario.



w: es la sumatoria de los salarios utilizados para la explotacion de la planta.

v: Costo de la vigilancia.

g: Gastos generales de la planta (Incluye el costo de vuelco al colector industrial).
ts: son los impuestos que inciden en el funcionamiento del tren secundario.

tp: son los impuestos que inciden en el funcionamiento del tren primario.

ters: son los impuestos que inciden en el funcionamiento del tren de cromo y sulfuro.
acr,s: Amortizacion del tren de cromo y sulfuro.

ap: Amortizacién del primario

as: Amortizacién del tren secundario.

D: Dias de operacion de la planta.

M3: Cantidad de metros ctibicos de cromo a procesar.

Ms,3: Cantidad de metros cubicos de sulfuro a procesar.

Mg3: Cantidad de metros cubicos totales a procesar.



